1. Ayse elindeki122 tane cevizin en az kag tanesini yerse
cevizlerini beserli altisarla ve sekizerli paketleme yapabilir

A) 2 B) 4 C)6 D)8

2. 400 000 x 9 000 igleminin sonucunun bilimsel gésteriminin
asagidakilerden hangisidir?

A) 3,6 x 10° B) 36 x 108
C) 36 x 10° D) 3,6 x 1010
10% 1075 i

3. —. Isleminin sonucu kactir?
105 " 104 ° ¢
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A)—— B) — C) 10 D1
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4. V64 sayis| asagidaki sayl kimelerinden hangisinin
elemani degildir?

A) Tam sayilar kiimesi

B) irrasyonel sayilar kiimesi

C) Rasyonel sayilar kimesi

D) Dogal sayilar kimesi

5.8 -+/25 + A igleminin sonucu bir tamsayidir.
Buna gore A sayisi asagidakilerden hangisi olabilir?
A)-V17 D) v17

B) -2v2 C) 2v2
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Sekilde O noktasinda bulunan biraracin K, L, M, N, P
noktalarina uzakliklari verilmistir.

Bu arag ok yoniinde v200 km yol aldiginda bulundugu
yer hangi ardisik iki nokta arasinda olur?

A) Oile K B) Nile P C)Mile N D) Lile M
7.
Yatak
Ocdas; Salon Mutfak
Ean
ye Koridor

Yukaridaki sekil bir evin birim karelere gizilmis planini
gOstermektedir.
Evin kedisi olan Pamuk un koridorda olma olasihgi kagtir?
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9
D) —
6 70

8. O(A) = 1 Olduguna gobre A olayi asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) Bir madeni para atildiginda Ust ylize yazi veya tura
gelmesi

B) Bir zar atildiginda Ust yliziine 7 den kiiglik sayma sayisi
gelmesi

C) Sadece erkek 6grencilerin bulundugu bir siniftan rastgele
secilen bir 6grencinin kiz olmasi

D) 5 sporcunun katildigi bir yarista sporculardan herhangi
birinin ilk bese girmesi

9. Bir torbada 1 den 15 e kadar numaralandiriimis 15 kart
bulunmaktadir gekilen bir kartin numarasinin:

. L7
I.Cift say1 olma olsihgi I
Il. Tek sayi olma olasiligi 8
15
Ill. Asal sayi olma olsiligi %

IV. 10 dan blylk olma olasiligi é

Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

AYLllvelll B)llvelll C)llivelv D), llve IV

10. "ATATURKC UL UK " kelimesinin her bir harfi
esit buyuklikteki kartlara yazilip bir torbaya atiliyor.

Torbadan rastgele bir kart gekildiginde tzerinde
yazan harfin ‘U” harfi olmama olasilidi nedir?

1 1 2 3
A) = B) = C)— D—
2 3 3 4



11. kiz ve erkek 6grencilerin bulundugu 30 kisilik bir
siniftan rastgele segilen bir 6grencinin kiz olma olasiligi
erkek olma olasiligindan fazladir

Buna gore sinifta en az kag kiz 6grenci vardir?
A) 14 B) 15

C) 16 D) 17

12. Asagidaki dairesel grafik bir ailenin aylik
harcamalarinin dagilimini géstermektedir. Bu ailenin
aylik gideri 250 tl olduguna gére mutfak gideri kag tl dir?

A) 112,5 B) 100
C) 62,5 D) 12,5
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Yukaridaki grafige gore hangi guinler arasi sicakhk
degisimi sabit kalmistir?

A)Pazartesi — Sali B) Sali — Carsamba

C) Persembe — Cuma

D) Cuma - Cumartesi

Yandaki daire grafigi bir
tarlada ekili bulunan
Grlnlerin alanlarini
gostermektedir. Misir ekili
alan 30 dénum ise bugday
ekili alan kag doniimdir?

A) 60 B) 50 C) 40 D) 30

15. Asagidakilerden hangisi 6zdesliktir
A)-2x+14=2(x-7)
B) x(x-1)=x2-1
C)22-x3)=-2x2+4
D) 5x -10 = 5(2 -X)

y cm 2 cm—=D

Sekildeki ABCD
dikdértgeninin alanini
veren cebirsel ifadeyi
yaziniz

ke
(]
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A)X+y+2 B) xy + 2x C) 2xy D) xy + 2

17.x+y=7 ve Xx.y=6 ise x2+y2=7?

A) 17 B) 27 C) 37 D) 47

18. (a - 2 )? ifadesinin 6zdesi olan deger asadidakilerden
hangisidir?

A)a’+4da-4
B)a?+4a+4
C)a’-4a+4

D)a’-4

19. (6x + 5).(6x - 5) = Ax2 — B esitigine gore A — B kagtir?

A) 61 B) 36 C) 25 D) 11

20. Kenar uzunligu x br olan kare sekildeki gibi dort bolgeye
ayrildigina | numarali bélge bir kenar uzunlugu y br olan kare
belirtmektedir. Buna gére | ve lll numarali bélgelerin alanlar

toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 2xy — 2y?
1l \Y; B) X2 -2xy + 2y?

C) X2 -2xy + y?

D) x? — y?




